

“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》  
 拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中...  
 “你用电,我用心——国家电网” 单项奖金最高1500元 投稿邮箱:qlwbz@163.com

# 滨州昨迎入冬以来首场雪

## 明日最低气温-4℃,12月2日可能再次降雪

本报11月29日讯(记者 王晓霜)“外面下雪了,快出来看雪啊!”11月29日下午5点左右,滨州市迎来了今年冬天以来的第一场雪。虽然雨夹雪给行走在下班路上的市民带来了一些不便,但由于是首场雪的来到,许多市民都喜上眉梢,纷纷外出赏雪。

下午5点半左右,记者在滨城

区看到,起初的雨夹雪很快变成了纷纷扬扬的雪花,不一会儿,地面上、房顶上、车上就积了薄薄的一层雪。滨州市被笼罩在雪中,街上的行人、车辆也变得小心翼翼起来,要出门的市民也都穿上了羽绒服等厚衣服,帽子、围巾、口罩、手套齐上身,把自己裹得严严实实。

降雪往往伴随着降温,根据山东省气象台的预报,滨州市首场雪不会持续太久,将于30日上午结束。届时,风力会逐渐减小,天气也会逐渐转晴,但气温却会逐渐下降。30日清晨最低气温为-2℃,12月1日的气温更低,最低气温只有-4℃。

晴好的天气持续不到两天,

12月2日开始滨州市可能会迎来今年入冬以来第二场降雪。由于最近气温较低,降雪较频繁,雪后可能会出现道路结冰的现象,这会对交通运输带来不利影响。市民外出时要注意减速慢行,确保交通安全,同时做好防寒保暖工作,预防感冒等疾病并及时关注天气变化。

### 速知

## 全省大学生骨干来滨考察“蓝黄”

本报11月29日讯(记者 张雪丽)为使全省青年学生骨干切身感受“蓝黄”战略,29日,山东省学联第十届主席团成员单位的学生会(研究生会)主席(学生骨干)与各市学联主席等30余人观摩了滨州市经济社会发展情况。

据悉,此次全省大学生骨干蓝黄两区考察活动时间为11月28日至12月2日,滨州为第二站。考察活动的目的是为了了解省委省政府对“十二五”时期经济社会发展的重大战略部署,亲身体会山东省围绕蓝黄战略推动科学发展采取的举措和取得的成绩,亲身感受山东省全面建设小康社会、实现富民强省新跨越的巨大变化,广泛宣传动员全省广大青年学生积极投身蓝黄战略的伟大实践中来。

## 供电公司施工现场实现全程直播

本报11月29日讯(见习记者 张晶 通讯员 刘春迎)“只要打开电脑或者3G手机,就可以随时随地监控、监听施工现场情况,跟电视直播一个样”。11月24日,在国家电网滨州供电公司220千伏木口线改造施工现场,施工监护人员安装了移动式视频、音频监控系统。

为确保生产现场施工安全、质量和进度,滨州供电公司生产单位配发了6套移动式视频、音频监控系统。这样,公司领导和监督管理人员无论何时何地,只要登录互联网,现场情况就能一目了然。视频、音频监控系统的投入使用,有效预防了违章现象的发生,进一步提升了生产系统员工“三不伤害”的自律意识。为公司安全生产又加上了一道“保险”。截至11月28日,滨州供电公司已经实现安全生产4218天。

## 滨城市中派出所入户上门走访

本报11月29日讯(记者 王忠才 通讯员 杨志娟)近日,滨州市市中派出所组织开展了“走上门、走进心、走出情”为主题的集中入户上门走访活动,以进一步提高群众的满意度,扎实开展“深化小警务,五访创满意”大走访活动。

据了解,在本次活动中,民警、协助人员携带《市中警讯》、明白纸、照相机等深入辖区村居、单位、小区,上门入户,面对面地收集民意,倾听民声,了解居民的难处,以进一步密切警民关系,推动“小警务”深入开展。截至目前,市中派出所已走访68栋楼1000余户,散发各类宣传材料2000余份,征求意见、建议30余条。

## 便民信息

菜价 以下菜价单位:元/斤

### 蔬菜类

品种	价格
豆角(长)	4.8
辣椒(棚)	2
丝瓜	3.8
大白菜	0.4
大葱	0.6
南瓜(黄)	0.8
冬瓜	0.7
土豆	1
芹菜	0.5
黄瓜	2.8
甘蓝	0.7
茄子	2.5
西红柿	2
苦瓜	4
油菜	0.7

### 蛋禽肉类

品种	价格(元/斤)
鸡蛋	4.2
白条鸡	6.5
猪肉	(精肉) 15 (五花肉) 13.5
排骨	14

以上信息来源于六街蔬菜批发市场,以上均为蔬菜的零售价格。具体各蔬菜摊位售价会根据售卖蔬菜质量在此基础上有所变动。(记者 于荣花)



## 进社区讲治安

29日,滨州市彭李派出所副所长王学文(右一)与所里工作人员一起走进滨城区黄河社区,开展了“走进社区话治安”活动,为这里的居民送上了防范知识,并讲解了一些基本上的防范技巧,赢得了社区居民的好评。

记者 王忠才 摄影报道

## 全市农村药品监管状况摸底完成

### “以药养医”、“广告夸大疗效”等问题较多

本报11月29日讯(记者 张凯)日前,全市农村药品质量监管状况报告出炉,其中农村医药市场中“以药养医”、“药品广告夸大疗效”等问题较多。

自2010年起,市食品药品监督管理局稽查大队开始对滨州药品生产企业、药店、门诊、医院进行全摸底。历经1年多时间,一份6000多字的《滨州市农村药品质量监管状况分析与对策》的调研报告在近日完成。

“农村药品监管大环境有问题”,滨州市食品药品监督管理局稽查大队王队长介绍,通过调研发现占药品终端消费市场份额70%以上的医疗

机构没有一个统一、系统、完整的管理规范。另外,国家对农村医疗机构药房规划、人员配备、药品购进、验收、存储、养护、出库、使用及服务环节的管理尚未有一个科学规范的体系。

农村“以药养医”具有普遍性。报告中阐述,滨州市北部县区村级卫生室药品采购环节的违法行为依然存在,城乡药价难以平抑,农村群众得到的实惠较少,“以药养医”的情况比较普遍,其中代购分发环节加价严重。

此外,药品广告误导消费者、夸大疗效的情况时有发生。广告媒体部门在受理广告时存在把关不严,对擅自篡改广告

内容的药品广告未能及时发现并纠正。“有些单位受利益驱动,只知道收费,不履行责任,使不法分子向村民推荐夸大疗效的保健品。”王晓勇说,这样的情况在农村市场时有发生。

针对报告中调查出的问题,稽查大队计划在以后工作中重点开展以下专项检查:对农村医疗机构、药品经营户的中药材、中药饮片购货渠道进行专项检查;杜绝非法采购、清理非法票据;与工商部门联合对违法广告加大查处和广告监测,做到发现一起,处理一起,争取实现“农村药品供应网络化、药品零售连锁化、乡村药品配送化、医疗机构规范化”。



## 如此拔萝卜拔出了爱心缺失

□燕晓光

河南郑州滑县一农民的60多亩萝卜滞销,请人拔萝卜损失更大,他决定免费赠送给市民食用。媒体刊登消息后,引来三万人拔萝卜,短短几天韩洪刚60亩地里的20万公斤萝卜被拔光了。但他种的红薯也被偷了3.4万斤,地边上种的两亩菠菜,也被拔得剩下三分之一,损失惨重。(中广网)

读了这篇报道,不禁让人感慨万千。难道市民就真的缺这么点萝卜钱吗?难道农民辛辛苦苦的劳动不值得我们尊重吗?更有甚者连菜农的红薯和菠菜都偷走!难道没有一丝羞耻感吗?

农民一年四季面朝黄土背朝天,辛苦谁人知?据这名郑州菜农说,批发萝卜仅四五分钱。如果是当做“爱心萝卜”又购了去自己吃

或是送给福利院、低保户等,又能花掉多少钱?真难想象有的人竟然开着面包车,背着大麻袋,一袋又一袋,难道想转手再卖掉?

报道中称,当天,许多人拿着菜刀对准萝卜砍下去,看不上眼的随地丢弃,好的便装进袋子运回家,这种不文明的采摘行为着实让人寒心。受益者没有感恩之心也就罢了,难道连一点同情心也没有?

在一张照片上,菜农抱着被市民扔在地里的萝卜欲哭无泪,不知当事者看了作何感想?当然,也有不少市民拿走萝卜后,把钱塞到这位菜农手里。

虽然不是一件多么严重的事件,但足以显示出某些人良知的缺失,也反映出一定的社会深

层次的问题,这足以引起我们的思量!

想起前不久,白菜滞销,我们策划的“爱心白菜”引来众多爱心人士和爱心企业的如潮爱心,前后共帮助菜农卖出12万斤白菜。滨州市郊菜农与郑州这位农民的遭遇形成鲜明对比,这除了进一步彰显滨州市民的大爱大义之外,也从另一个侧面反映,要想激发社会的爱心、善心,还需要有引领者、组织者和行动者。只要我们每个人都献出一份爱心,我们这个社会就会更温暖!当然,这并不是自夸,只是说大部分市民还是有爱心的,只是希望更多的市民多一份感恩之心,多一份同情之心!如此一来,我们的社会才会变得更美好!

## 影讯 新大家乐

由著名导演李仁港执导,云集黎明、冯绍峰、黄秋生、陈小春、贾青等众星演绎的年度古装电影巨制《鸿门宴》将于11月29日登陆全国院线。荧屏人气玉女贾青在《鸿门宴》中饰演张良麾下的索命杀手,飞檐走壁、身手不凡、杀人夺命如探囊取物。据了解,片中贾青饰演的女杀手是张良的得力助手,协助这位老谋深算、机智过人的谋士完成了诸多妙计,多次救汉高祖刘邦于水火之中,为刘邦完成统一大业奠定坚实基础,但最终不料死于项羽的刀下。女杀手这个角色虽然在历史中浓墨淡写,但首次被搬上荧屏,可见导演对这个角色相当看重。

30日播放影片:3D《丁丁历险记》《惊天战神》;2D《鸿门宴》《开心家族》《驱魔者》《东成西就》2011《精英部队:大敌当前》《午夜凶梦》《杨门女将之军令如山》《铁甲钢拳》《失恋33天》

即将上映:12月1日上映《开心魔法》;12月2日上映《赛车传奇》《遍地狼烟》《魔法奇幻秀》《巨额交易》 (王忠才)